Control N°2

Fis 1532- Fiz 0221

Electricidad y Magnetismo

No se tendrá derecho a recorrección si se usa lápiz mina
Tiempo: 20 minutos

Nombre:…………………………………………………………………….

1. Dos condensadores idénticos de placas paralelas (área A y separación d entre las placas) están conectados en serie a una batería que entrega una diferencia de potencial 
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. En uno de los condensadores se introduce un dieléctrico  de permitividad 
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 y espesor 
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. Ver figura 

a) ¿Cuál es la diferencia de potencial entre las placas de ambos condensadores?  (2.5 puntos) 

b) ¿Cuál es la carga de cada condensador? (2 puntos)

          Exprese sus resultados en términos de 
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2)   Se acciona un interruptor para encender una luz, con respecto a la velocidad que tiene un electrón que parte desde el interruptor hasta la ampolleta, se puede decir que: (1,5 puntos) 

a) Tiene un valor parecido a la velocidad de la luz

b) Tiene un valor cercano a la mitad de la velocidad de la luz

c) Tiene un valor cercano a la velocidad que tiene una hormiga al desplazarse

                d) Tiene un valor cercano a la velocidad del sonido
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